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1. FELADAT

Hatérozza meg az L, induktivitdson esé fesziiltség €s rajta folyo aram id6fiiggvényét!

c1 v;(t) = 2v/2 sin(1000¢)
I = i, (t) = 0,6V2cos(1000t)
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3.1  Rajzolja le a sziikséges helyettesitd képet és irja le, hogy milyen modszerrel végzi a
szamitast! 20 pont
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3.2 Szamitsa ki az impedancidk értékét 4x5 pont
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3.3  Irjafel a V; és I; hatasénak kiszamitésara alkalmas képleteket! 4x5 pont
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3.4 Szamitsa ki Vy(2) és I(2) id6figgvényének értékét! 20 pont
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3.5  Vizsgalja meg az eredményt és az eredmény ismeretében hatdrozza meg a disszipalddo
teljesitményt L; induktivitason! 20 pont
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Részletszamitasok:
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2. FELADAT

Szuperpozicié médszerének hasznalataval valaszoljon az alabbi kérdésekre!

vi(t) = 15,4432 cos(2t + 96,4°) V

R1 M
A% L =12V
iy(t) = 2,5597 sin(2t + 69,4°) A
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2.1  Mit jelent a szuperpozicié? Mik a megoldas lépései? (15 pont)
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2.2 irja fel az AC impedanciakat a korfrekvencia (w) fiiggvényében és a gerjesztésekhez
tartozé komplex amplitaddkat! (20 pont)
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2.3 Rajzolja fel a szuperpozicio soran hasznalt részhalozatokat! (20 pont)
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2.4  Szamolja ki a részhal6zatokhoz tartozo részmegolddasokat! (30 pont)
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2.5  Osszevonhatdk-e a részmegoldasok a komplex amplitiidék tartomanyaban? (5 pont)
Extra 5 pont jar a véalasz indoklasaért!
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2.6  Hatarozza meg a keresett megoldast az idétartomdanyban! (10 pont)
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3. FELADAT

Valaszoljon az alabbi kérdésekre, melyek az 4 és B pontok kozotti helyettesitokép
meghatarozésara vonatkoznak!
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3.1 Rajzolja fel a Thevenin €s a Norton helyettesité képet! (2x10 pont)
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3.2  Adjameg a két helyettesité kép egymas kozotti atalakitasanak egy képletét! (10 pont)
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3.3 Hatérozza meg és irja le, hogy milyen médszerrel végzi a szamitdst! (20 pont)
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3.4 Hatéarozza meg képlet szeriien (tehat paraméteresen, nem szdmszertien) az 4 €s B pontok

kozotti Thevenin helyettesitdkép generatorfesziiltségét és belséellenalldsdt (impedancigjat)! (20

pont)
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3.5 Hatérozza meg szamszertileg is az el6z8 pont értékeit, ha a gerjesztések az alabbiak! A

generatorfesziiltség id6fliggvényét is adja meg! (10 pont)
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3.6  AzA és B pontok kdzé Z; terheld impedanciét kapcsolunk. Hatarozza meg az eléz6 pont
gerjesztésel mellett, hogy mekkora a terhelé impedancia fesziltsége ¢s aramal Az
iddfuggvényeket is hatdrozza meg! (20 pont)
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Részletszamitasok:
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4. FELADAT

Az alébbi dramkérben a mér nagyon régéta az (1) dlldsban 1évé K kapcsolét a t = 0 s id6pillanatban
dtkapcsoljuk a (2) 4lldsba. A megadott mérdirdnyok mellett valaszolja meg az alabbi kérdéseket.
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(4.1) A K kapcsolé (1)-es allapotbdl valé atkapcsoldsa el6tti ¢ = 0— s id6pillanatban irja fel
Kirchhoff csoméponti torvényét az A csomdpontra, és adja meg az aldbbi dramok és
fesziiltségek értékét mértékegységiikkel egyetemben. (20 pont)
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(4.2) frja fel az dramkor viselkedését a t > 0 s idétartomdnyban leiré differencidl egyenletet.
(20 pont)
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(4.3) Jellemezze az dramkor viselkedését leiré differenciél egyenletet. (10 pont)
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(4.4) Ertékelje ki a kezdeti feltétel értékét, és a megadott mérSirdny mellett frja fel az C
kondenzdtoron mért vo(t) fesziiltséget a t > 0 s tartoményban. (20 pont)
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(4.5) Méretaranyosan rajzolja fel a ic(t) dramot a —50 ms < ¢ < 50 ms tartomanyban. (30 pont)
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Részlet szamitasok:
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